

习近平给巴布亚新几内亚布图卡学园复信

新华社北京7月6日电 近日,国家主席习近平给巴布亚新几内亚布图卡学园复信。习近平在信中愉快地回忆了2018年访问巴布亚新几内亚时出席布图卡学园启用仪式的情形,肯定

学园办学成绩,对学园近期克服新冠肺炎疫情疫情影响实现复课表示欣慰,指出中方将继续为学园发展提供必要支持和帮助。此前,巴布亚新几内亚布图卡

学园校方致信习近平主席,衷心感谢习主席关心学园发展,高度评价中方为推进全球抗击新冠肺炎疫情国际合作所作积极贡献,表示在中方帮助下该校克服疫情影响实现

复课。布图卡学园自2018年11月启用以来,招收学生约3000名,改善了当地办学条件,获得巴布亚新几内亚政府和民众一致好评。

456.6亿元中央预算内投资 加强公共卫生防控救治能力建设

据新华社北京7月6日电 (记者 安蓓)国家发展改革委6日称,已下达2020年卫生领域中央预算内投资,共安排456.6亿元,支持全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团加强公共卫生防控救治能力建设。

据介绍,本次投资计划坚持立足疫情防控急需,在项目实施上重点向疫情严重地区、急需紧缺领域倾斜,全面提升县域医疗卫生服务能力,筑牢疫情防控救治第一道关口,加强区域医疗中心建设,升级改造重大疫情救治基地,提高危重患者救治水平,储备一定数量的救治设施设备,应急时服从国家统一调配。投资计划突出“一钱多用”,在满足防疫需求的同时,着力补齐县城城镇化建设短板,推动大城市大医院“瘦身健体”,全力支持贫困地区特别是“三区三州”和易地扶贫搬迁安置点项目建设,保障脱贫攻坚如期收官。

香港特区国安委举行首次会议

新华社香港7月6日电 (记者 刘明洋)根据《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》第十二条,香港特别行政区日前设立维护国家安全委员会。特区国安委6日举行首次会议,全体成员出席,由中央人民政府指派的国家安全事务顾问列席会议。

香港特区国安委由行政长官林郑月娥担任主席,成员包括特区政府政务司司长张建宗、财政司司长陈茂波、律

政司司长郑若骅、保安局局长李家超、警务处处长邓炳强、警务处副处长(国家安全)刘赐惠、入境事务处处长区嘉宏、香港海关关长邓以海和行政长官办公室主任陈国基。陈国基同时兼任特区国安委秘书长。

香港特区国安委按香港国安法第十五条设立国家安全事务顾问,就特区国安委履行职责相关事务提供意见,并列席特区国安委会议。国务院日前已任命骆惠宁出任特区国安委国家安全

事务顾问。

根据香港国安法第十四条,香港特区国安委的职责为:分析研判香港特别行政区维护国家安全形势,规划有关工作,制定香港特别行政区维护国家安全政策;推进香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制建设;协调香港特别行政区维护国家安全的重点工作和重大行动。香港国安法第十四条亦明确规定特区国安委的工作不受特区任何其他机构、组织和个人的干涉,

工作信息不予公开,作出的决定不受司法复核。



香港国安法保护并放大广大港人“免于恐惧”等自由。扫二维码,了解详情

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1008682

人社部等部门联合发布 区块链工程技术人员等9个新职业

据新华社北京7月6日电 (记者 王优玲)人力资源和社会保障部联合市场监管总局、国家统计局近日正式向社会发布“区块链工程技术人员”“城市管理网格员”“互联网营销师”“信息安全测试员”“区块链应用操作员”“在线学习服务师”“社群健康助理员”“老年人能力评估师”“增材制造设备操作员”等9个新职业。

这是我国自《中华人民共和国职业分类大典(2015年版)》颁布以来发布的第三批新职业。这批新职业主要涉及预防和处置突发公共卫生事件领域、适应高校毕业生就业创业需要的新业态领域以及适应贫困劳动力和农村转移就业劳动者等需要的促进脱贫攻坚领域。

A股持续放量上行,积极“动能”来自何方?

近日的A股市场火了。7月6日,在券商、保险、银行等板块的带动下,上证综指一路狂飙,深证成指、创业板指数也纷纷走强,同样收获不俗涨幅。截至当日收盘,上证综指站上3300点大关,日涨幅超过5.7%;深证成指、创业板指数分别涨超4.0%和2.7%。

值得关注的是,当日沪深两市交易额达到1.5万亿元,这已经是沪深两市交易额连续第3日突破万亿元大关。盘中富时中国A50指数期货涨幅一度扩大至近7%。

业内人士分析,新冠肺炎疫情背景下,A股市场表现出较强的韧性和良好的性价比,从而吸引各路资金纷纷入场,成为近期A股放量走强的重要原因。那么,到底有哪些“买家”因素为A股提供了强大的动能?

作为外资投资A股的“风向标”,沪

深港通北向资金近期呈现“跑步”入场态势。市场数据显示,6日北向资金净买入额超过136亿元,而此前的两个交易日北向资金的流入规模分别突破了171亿元和131亿元。这3日流入规模在上半年市场中均处于高位。

实际上,北向资金的持续流入早已成为A股市场的常态。根据广发证券的统计,沪深港通北向资金6月净流入527亿元,较上月猛增75%。上半年北向资金累计净流入达1182亿元,较上年同期增加约23%。

不少业内人士认为,公募基金也是不可忽视的资金增量来源。今年公募基金等机构投资者取得了不错的“收益成绩单”,在赚钱效应的带动下,上半年国内公募基金市场新产品规模迈过万亿元大关。其中,权益类基金成为助力新发基金规模扩张的最强推动力,占

全部新发基金规模的67%。

有市场机构测算发现,今年5月和6月的偏股基金新发1824亿元,考虑到基金仓位、陆续建仓等因素,预计7月、8月的有效资金流入为400亿元、300亿元。

随着市场情绪启动的,还有普通投资者加速入市步伐。多家券商的开户数据显示,6月、7月的日均股票账户开户数量环比增长超过三成,上半年开户数同比也出现猛增。

在6日交易量不断放大的过程中,不少投资者涌入股票交易软件,甚至造成了交易App卡顿。有投资者反映,当日上午多家券商交易App一度无法登录或者银证转账卡顿,或无法显示盈亏持仓等数据,足见投资者的交易热情。

在前海开源基金首席经济学家杨德龙等专家看来,去年以来,科创板、创业板、新三板等市场改革的步伐加速,

为投资者带来了更多的投资机遇,也成为近期A股放量走高、部分板块走强的重要驱动力。

海通证券首席策略分析师荀玉根认为,受疫情影响,上半年全球各主要股指均出现较大幅度的震荡。相比之下,A股上半年整体平稳,投资价值凸显,散户、公募、外资、险资、产业资本等资金入市脚步加快。

(新华社北京7月6日电)



公募基金受热捧,半年规模过万亿元释放什么信号?扫二维码,了解详情

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1008683

新冠特效药问世还有多远

据新华社北京7月6日电 (记者 张莹)新冠疫情仍在全球蔓延。除了疫苗之外,人们也寄希望于特效药物。目前,越来越多的候选药物已进入科研人员视野,大量临床试验正在全球开展,不过真正的新冠特效药迄今仍未出现。

那么,新冠特效药研发的进展究竟如何?突破口在哪里?真正的特效药问世还需多久?

研发特异性抗病毒药物,首先要基于新冠病毒入侵人体细胞、自身复制以及致病等多个环节的关键机制来筛选和设计药物靶点。

据专家介绍,在研新冠药物基本涵盖了常见的药物类型,在小分子靶向药物、生物大分子药物等方向都取得了进展,未来还可能出现干细胞疗法、基因疗法等其他候选疗法。

“老药新用”也是新冠药物主要研发策略之一。如果能从现有药物中找到对新冠病毒感染有效的药物,就可以绕过药理学研究、动物实验等阶段,直接进入临床试验。



扫二维码,阅读全文全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1008684



法国卢浮宫重新开门迎客

7月6日,参观者在法国巴黎卢浮宫博物馆欣赏莱昂纳多·达·芬奇的名作《蒙娜丽莎》。

因新冠病毒疫情关闭3个多月后,法国卢浮宫博物馆于6日重新开放。 新华社记者 高静 摄



台北:大熊猫“圆仔”迎来7岁生日

7月6日,在台北市立动物园,大熊猫“圆仔”正在品尝特制的生日蛋糕。

当日,台北市立动物园为大陆赠台大熊猫“团团”“圆圆”的孩子“圆仔”庆祝7周岁生日。

新华社记者 金立旺 摄

洛阳日报 分类广告 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷 咨询电话: 63217552 15978622266

遗失声明

- 编号为P411902715,姓名为李正心,出生日期为2016年4月5日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 潘天聪人民警察证丢失,警号:118286,声明作废。
- 编号为Q412038797,姓名为蒋晴柔,出生日期为2017年11月29日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 常丽娟购买正太国际城市广场暨市民中心D06-01-2807号房工行按揭款的收据丢失,收据号:GY21323,金额:330000元,声明作废。
- 编号为Q412045412,姓名为宋秋熙,出生日期为2017年9月16日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 河南兴昌置业有限公司和昌城(洛阳)项目B区12号楼建筑工程施工许可证副本丢失,编号:410303201612150101,声明作废。
- 编号为P411044073,姓名为张烁坤,出生日期为2016年2月22日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为U410150693,姓名为张烁坤,出生日期为2020年2月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为T410877578,姓名为余建池,出生日期为2019年12月24日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为H410228663,姓名为谷浩洋,出生日期为2007

注销公告

洛阳市居住房地产咨询有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

注销公告

洛阳市藏品文化交流学会(统一社会信用代码:514103006672154134)经理会议同意决定清算注销,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:周建超,联系电话:15538525538。

注销公告

洛阳市车友协会(统一社会信用代码:5141030082253967K)经理会议同意决定清算注销,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:刘东晓,联系电话:13721631071。

巩固防疫成果 清洁美丽家园

开展城市清洁行动 助力文明城市创建